5. M(x)=(p(x)-+fx-dx.

5. Jucnepcust D(X) HemnpepbIBHOIl cJay4yaiiHOH BeJMYUHBI
npejacTaBJsieT co0OIi:

1. D(x)=T(x—M(x))~dx; 2. D(x):TM(x)Z.x-dx:

-0

3. D00 = [~ MO 0000 4 D)= [ x-dx— M0

5. D(x):x-TM(x)2~dx

6. HopmupoBaHHbIii mapaMeTp HOPMAJIbHOI GyHKIMH pacnpe-
AeJIeHUs NpeAcTaBjsieT co00ii:

1y X=oMX. 2. 4 X=X, 3. u= X2MX.
n n O
4 u_x—n~M(x). 5 u:X—cf-M(x)_
B O ’ o

7. HepaBeHCTBO YeoOnieBa AJIst BEPOATHOCTH OTK/IOHCHHUSA
C.]Iy‘lai/’lﬂ()]‘(‘l BCJINYHUHBI OT MATEMATHYECCKOI'0 OXKMJIAHUA Ha
k-o:

1. P(IX-M(X)/ < k-c) > 1-1/K? ;

2. P(Ix-M(X)/ < ko) > (K - K)/K? ;

3. P(Ix-M(X)/ < ko) > 1-1/k%;

4. P(Ix-M(x)/ < k-c) > 1-1/k*;

5. PUX-M(X)/ < ko) > 1-1/K°.

8. BeposiTHOCTH TOMAafaHUs CJAYy4aiiHOW BeJWYHHBI X B HH-
TepBaja 3Havenui (12;15):

1. P(12:15) = fp(x)ax: 2. P(12;15)
12

ij( x)dx :Ego( x )dx s
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